
Referat af bestyrelsesmøde  
i Grundejerforeningen Birkevangen hos Anders 

den 14. november 2006 
 
Tilstede: Bill, Tonni, Torben, Jesper, Per, Peter, Anders (referent) + Christian, nr. 25 for præsenta-
tion/diskussion af hjemmesiden. 
 
Afbud: Lars. 
 
Action: 

Tonni og Jesper har holdt møde med Steen Hansen vedr. vedligeholdelsen af de grøn-
ne områder og snerydning. Mange ting var her blevet afklaret – bl.a., at forsikring 
vedr. fald på veje/fortove er inkluderet i Steen Hansens ydelse (vi er reelt dobbeltfor-
sikret, da vi også har dækning i vores egen forsikring hos Tryg). 

 
Jesper Det ser ikke ud til, at vi er dækket mht. ulykker på legepladsen. Jesper vil tjekke op på 

dette. 
 
Lars E.  Jesper mener, at kommunen skal godkende legepladsen. Da Lars E. kiggede på dette 

ifm. etablering af legepladsen, blev det aftalt, at han tjekker op på dette. 
 
Anders Vedr. kontingent mangler Ole i nr. 41 at betale. De er pt. bortrejst. Anders vil kontakte 

Pernille og Rico (nr. 35) mht. kontaktoplysninger.  
 

Der var enighed om, at skrivelsen vedr. for høj fart i området ikke har hjulpet det store. 
Anders var utilfreds med forretningsgangen ifm. omdeling af skrivelsen, hvor den 
omdelte skrivelse ikke var den, der via mail var meldt om overvejende enighed om. 
Kritikken blev taget til efterretning.  

 
Jesper Jesper havde endnu ikke taget kontakt til Helge Haubo. Dette sker snarest. Det blev i 

denne forbindelse generelt diskuteret, at man må melde klart ud, hvis man ikke er i 
stand til at udføre de opgaver, man har påtaget sig.  

 
Alle/Jesper  Alle sender mail til Jesper med kontaktoplysninger, hvorefter Jesper laver en adresse-

liste. Christian kommer med på listen, så han kan lægge relevante dokumenter på 
hjemmesiden. Det blev aftalt, at der kun uploades til hjemmesiden, hvis dette konkret 
fremgår af mailen. Eksempelvis lægges referater fra bestyrelsesmøder ikke på hjem-
mesiden.  

 
Christian Pt. (10/12 2006) ligger adresselisten klar. Christian sørger for at lægge den på hjem-

mesiden. 
 
Christian Per foreslog at gøre det muligt for områdets beboere at oprette sig med mailadresse på 

hjemmesiden og herved få oplysninger om opdateringer på hjemmesiden. Christian 
undersøger mulighederne for dette. 

 
And./Chr. Anders sender referatet fra generalforsamlingen i 2004 til Christian (vedhæftet sam-

men med dette referat). Christian lægger på hjemmesiden. 
 
Bill/Chr. Bill undersøger, om han har referatet fra generalforsamlingen i 2005 digitalt. Evt. har 

Lars E. dette referat – Bill undersøger. Herefter lægger Christian på hjemmesiden. 
 



 Referatet fra årets generalforsamling var ikke blevet omdelt. Dette er nu sket, inkl. 
meddelelse om, at hjemmesiden er oppe at køre. 

 
Per  Det blev aftalt, at Per bliver printeransvarlig. Han står således for udskrivning af større 

skrivelser, der skal omdeles og får betalt sine udgifter til papir/printerpatroner. 
 
Alle  Årets aflyste sommerfest blev diskuteret. Det blev aftalt, at alle skal tænke over even-

tuelle nye tiltag til sommerfesten, så den igen kan blive en succes. Det skal fremover 
sikres, at den ”normale” lørdag (3. lørdag i august) for afholdelse af festen overholdes. 

 
Anders  Anders tager kontakt til Erik mht. overdragelse af kassererposten. 
 
Per  Per påtog sig at sørge for forplejning til forårets arbejdsdag (grill + pølser og tilbehør, 

samt øl/vand). 
 
Bill Bill overtager kontakten til fælleshuset efter Rune. 
 
Tonni/Jesper Rosenbedene – især bedet ud for nr. 22/24 blev igen diskuteret. Tonni undersøger med 

Århus Kommune, Leif Ganderup, hvilken rosesort der er plantet. Oplægget vil heref-
ter være at klippe roserne tilbage tidligt forår, hvorefter Steen Hansen sprøjter med 
jordmiddel for at komme senegræs og tidsler til livs. Der udlægges herefter barkflis af 
os selv tidligt forår. Højbede ud for nr. 34/36 er allerede renset og vedligeholdt af be-
boerne omkring disse, så her udlægges blot barkflis af os selv tidligt forår. Tonni og 
Jesper følger op vedr., om det er nødvendigt at udlægge barkflis tidligere end arbejds-
dagen i maj. Ligeledes undersøger Jesper og Tonni, om der skal gødes, før barkflis ud-
lægges. 

 
Tonni Tonni aftaler med Steen Hansen, at der sættes markeringspæle langs stien mellem nr. 

5 og 7 af hensyn til snerydningen. 
 
Tonni Tonni tager fat i Solbjerg Vandværk mht. manglende stophaner enkelte steder. Det 

vides konkret, at der mangler ved nr. 7 (Bill) og nr. 15 (Per). Andre steder ligger stop-
hanen lidt for højt. 

 
Per  Med udgangspunkt i Pers oplæg til kalender blev der lagt program for det kommende 

år i foreningen. Per tilretter og rundsender kalenderen (er gjort). 
 
Christian Christian lægger kalenderen på hjemmesiden (den udgave, hvor mødesteder for besty-

relsesmøderne ikke er med). 
 

Næste møde: Tirsdag d. 23. januar 2007 kl. 20.00 hos Bill (øverste dør) 

 
Anders, 10/12 2006 

 


